

Julia Kuohn-Stiftung

Die Julia Kuohn-Stiftung ist eine rechtsfähige (unselbständige) Stiftung der Johannes Gutenberg-Universität Mainz, Körperschaft des öffentlichen Rechts (Stiftungsträger). Der Stiftungsträger hat für die dauernde und nachhaltige Erfüllung des Stiftungszwecks zu sorgen. Das Stiftungsvermögen wird durch die rechtsfähige, gemeinnützige Stiftung des bürgerlichen Rechts "Johannes Gutenberg-Universitätsstiftung" mit dem Sitz in Mainz treuhänderisch verwaltet.

Zugunsten der Julia Kuohn-Stiftung können Spenden, die die Erträge steigern, oder Zustiftungen, die das Grundstockvermögen erhöhen, getätigt werden. Informationen zur steuerlichen Absetzbarkeit dieser Zuwendungen finden Sie hier.

Spenden können unmittelbar an die Landeshochschulkasse mit Angabe des Verwendungszwecks überwiesen werden (s. nachfolgende Bankverbindung). Für Zustiftungen zugunsten der Julia Kuohn-Stiftung wenden Sie sich bitte an die Ansprechpartner_der Johannes Gutenberg-Universitätsstiftung.

Die Bankverbindung lautet:

Landeshochschulkasse Deutsche Bundesbank Filiale Mainz BLZ: 550 000 00

Konto-Nr.: 55 00 15 11

Verwendungszweck: Spende zu Gunsten Julia Kuohn-Stiftung

Fachbereich 03 Rechtswissenschaft

Lehrstuhl für Strafprozessrecht, Medizinstrafrecht, Wirtschaftsstrafrecht, Rechtsphilosophie

Prof. Dr. Jörg Scheinfeld

Johannes Gutenberg-Universität Mainz

Jakob-Welder-Weg 9 D-55128 Mainz

https://scheinfeld.jura.uni-mainz.de/